11Iro

HAms: Ombra
Bospact: 41

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 11.08.2011 20:40:57

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHust Bpada: 11.08.2011 21:27:38

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/236951/answer/236956




9TO rOBOPHUT 0 BOCIIAJIUTENIBHOM IIPOLlecCe B MOYEIOI0BhIX NyTaX. [JOMOMHUTENTBHO HAago CAATh
aHau3bl Ha MHGEKLWH, Tepefalolecs MOJIOBLIM ITyTeM (Ha rapAHepesIsl 00sg3aTelbHo!), ToceB
MOYM Ha (HJIOPY ¥ YYBCTBUTENILHOCTb K aHTHOMOTHKAM. [Tociie 9TOro MOKHO OyoeT Ha3HAUUTh

nedeHue. C yBaxkeHUEM.



